



ПРЕСТУПНОСТЬ И коррупция

№ 14 (62)
сентябрь
2013

РЕЖИМНЫЙ ОБЛИЗБИРКОМ

Прошедшие 8 сентября выборы, пожалуй не принесли политических неожиданностей. Избиратель стабильно равнодушен (примерно на 70%), просто не ходит в воскресенье на избирательные участки. Ну, а у тех, кто ходит, разумеется своя точка зрения. Бог им в помощь. А для журналистов день выборов это серьезная нагрузка и одна из составляющих нашего профессионального интереса, это, конечно же, соблюдение Закона на этих выборах. Нетрудно догадаться, какой будет власть, «выбранная» в обход законодательства. Впрочем в истории РСФСР-СССР-РФ, примеров тому столько, что на «Энциклопедию беззакония» вполне

хватит. Да еще и останется.

Первый избирательный участок, который мы посетили был под номером 1919. Школа на Сельмаше. Встреча с председателем участковой избирательной комиссии Людмилой Беленко произвела просто таки гнетущее впечатление. Увидев наше журналистские карточки, председатель пришла в состояние нервно-агрессивного возбуждения. Сначала от нас потребовали «разъяснений». Типа, ну что вам надо? Наши ссылки на ФЗ «О выборах» привели к искреннему недоумению. – «Правда? Сейчас посмотрим»... Дама бросилась лихорадочно листать текст Закона. А вот дальше мы узнали за-

нятную новость. Председатель избирательной комиссии принесла бланк. Бланк, специально изготовленный для «регистрации представителей СМИ посещающих избирательный участок». Конечно, в этом ничего страшного нет. Записывайте на здоровье! Только вот последняя графа этого документа не может не вызывать удивления – а зачем избирательной комиссии участка наши домашние адреса?..

Но самые удивительные события развернулись около 16.00, когда мы приехали в Областной избирком. Вот, где был апофеоз! В узеньком тамбуре первого этажа, около металлоискателя, нас встретил государствен-



Внимание: это тот самый Энтин, которого все должны знать.

но озабоченный сержант полиции. Услышав, что мы направляемся в Избирком, он задал сакраментальный вопрос:

– А вы есть в списке?
– ?

– Нет. Пущать велено только по списку!

Потом он звонил кому-то из «начальства». А потом сообщил, что в вестибюле здания администрации Ростовской области есть... ящик, куда можно опустить жалобу!

Репортеры, в большинстве своем народ настырный... Однако прошло 45 минут до того момента, как к нам благоволил спуститься Сам. Заместитель Председателя Облизбиркома. На простую просьбу представиться он ответил:

– Вы должны меня знать!

Впрочем, нам, устыдившимся незнакомками, пояснил, что зовут его Энтин Александр. А дальше, последовали уверения в том, что «Аппарат работает», а если журналистам нужны какие-то сведения, то следует прислать письменный запрос!

Это великий прецедент. Впервые за последние 20 лет, Облизбирком стал режимным объектом! Но и это не все. В прочности прозрачности современных демократических выборов, мы убедились на следующий день 9 сентября, по многолетней традиции в 10 часов

утра, журналисты приходят в Облизбирком, чтобы услышать о результатах выборов на пресс-конференции председателя.

Конечно, мы пришли. Мало ли, вдруг г. Энтин, только начинающий карьеру в Избиркоме, что-то напутал. Бывает. Но оказалось, что г. Энтин, это всего лишь звено. В цепи, которой надежно опутана гласность и открытость выборов.

Утром, 9 сентября, в тамбуре избиркома, уже два полицейских, стали искать наши имена в каком-то загадочном талмуде. А потом плечом к плечу перекрыли вход!

К нашему счастью тут же на КПП оказался юноша в галстук. Офисный такой. Он представился референтом Облизбиркома по работе со СМИ. Вежливо так пояснил, что на пресс-конференцию допускаются «только журналисты аккредитованные... при администрации РО». Во как! Поделили репортеров. На своих и... ну типа прочих. Конечно же, мы отнеслись к этому с юмором. Однако, смех-то получается сквозь горькие слезы. Потому что походя, надувая щеки, растаптывают чиновники российские законы. Они их не знают? (А и правда, зачем?) Или знают? Но тогда место им не в уютных креслах, а там где положено по Закону.

Серго САНАДЗЕ

В РЕСПУБЛИКЕ ДАГЕСТАН ПО ФАКТУ ГИБЕЛИ ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО ПО ПРИЗЫВУ ВОЗБУЖДЕНО УГОЛОВНОЕ ДЕЛО

522 военным следственным отделом Следственного комитета РФ ЮФО возбуждено уголовное дело по факту гибели военнослужащего в/ч 63354 (г. Буйнакск) рядового Алексея Ермоленко по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

Предварительно установлено, что 10 сентября текущего года, около 5, лица суточного наряда боевого охранения сторожевой заставы войсковой части услышали выстрелы со стороны поста. По приказу командира заставы 4 военнослужащих выдвинулись на усиление постов, приближаясь к огневой позиции, они увидели силуэт падающего человека. Подойдя ближе, обнаружили рядового Ермоленко с огнестрельным ранением.

В ходе осмотра места происшествия, на теле погибшего обнаружено, одиночное пулевое огнестрельное сквозное ранение головы, а также установлено отсутствие в пулеметной ленте, закрепленного за погибшим пулемета трех патронов. Следов причинения огнестрельного ранения Ермоленко иными лицами не выявлено.

Ранее появившаяся в СМИ версия об обстреле поста сторожевой заставы лицами из числа незаконного вооруженного формирования проверяется.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следователь по особо важным делам военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Южному военному округу Диана Еловская

В РОСТОВСКОМ АЭРОПОРТУ ВЫЯВЛЕНЫ ФАКТЫ НЕЗАКОННОГО ПЕРЕМЕЩЕНИЯ ВАЛЮТЫ

9 сентября 2013 года, в ходе таможенного контроля пассажиров международного авиарейса «Ростов-на-Дону – Стамбул», сотрудник таможенного поста Аэропорт Ростов-на-Дону Ростовской таможни, выявил нарушителя.



В ходе устного опроса одной из пассажирок, таможенный инспектор установил, что женщина, следуя по «зеленому» коридору зоны таможенного контроля, переместила

через таможенную границу Таможенного союза наличную валюту в сумме 10 032 доллара США и 15 300 рублей РФ, что превышает установленную законом норму в 10 000 долларов США. Пассажирскую таможенную декларацию дама таможенному органу не подавала. Свою вину признала.

В отношении нарушительницы был составлен протокол об административном правонарушении.

Наличная иностранная валюта в сумме, превышающей 10 000 долларов США, изъята в качестве предмета административного правонарушения по протоколу и передана в камеру хранения вещдоков Ростовской таможни.

В ходе дальнейшего таможенного контроля пассажиров вышеуказанного авиарейса, таможенные инспекторы выявили еще двух нарушителей, на которых составили протоколы об административных правонарушениях.

Пресс-служба Южного таможенного управления

НА РОССИЙСКО-УКРАИНСКОЙ ГРАНИЦЕ ЗАДЕРЖАНЫ 125 ПОПУГАЕВ

6 сентября 2013 года, гражданин Украины, в багажнике автомобиля ВАЗ-2114, нарушив порядок прибытия товаров на таможенную территорию Таможенного союза, переместил через границу товар более ста птиц.

И товар, и гражданин были задержаны сотрудниками Пограничного управления ФСБ на автодороге Луганск (Украина) – Миллерово (Россия) в районе Сулин Миллеровского района РО. В ходе проверки документов и сведений было установлено, что таможенный контроль указанный товар не проходил и документы на него отсутствовали.

В отношении гражданина Украины возбуждено дело об административном правонарушении.

На птиц наложен арест, и они переданы на ответственное хранение лицу, занимающемуся разведением и содержанием экзотических животных. Автомобиль ВАЗ-2114 изъят и помещен на автомобильную площадку СПК Миллеровской таможни.

В ближайшее время будет проведена товароведческая экспертиза для установления рыночной стоимости попугаев, а также назначена ветеринарная экспертиза для выявления наличия заболеваний у птиц.

ШЬЁМ ДЕЛО...

Из материалов заказчика

Смотришь на наше следствие и диву даёшься. Чудны дела твои, Россия чиновная!

В июле 2012 года Усть-Донецкий районный суд вынес приговор. В соответствии с этим судебским «шедевром», врач, акушер – гинеколог Ирина Фурсова, была признана виновной в получении взятки в сумме 10 тысяч рублей. Эти деньги она получила от местной жительницы, мадам Макакян (фамилия изменена). Эта дама желала прервать нежелательную беременность. Причём срок беременности, ко времени обращения, давно превысил пределы, когда это возможно вообще сделать. Дальше начались «оперативные мероприятия». Проводили их местные полицейские. Операция была проведена блистательно. По Усть-Донецким меркам, разумеется. Не менее блистательным был и приговор, который вынес по делу районный судья Игорь Никулёв.

Доктор Фурсова была лишена права заниматься акушерско-гинекологической деятельностью на три года. А ещё ей было назначено выплатить Родине штраф в размере 42,8 крат суммы взятки (это треть миллиона рублей).

Ликуй народ! Зло наказано!

Кассационная инстанция (областной суд) приговор оставила без изменения. Надзорная в областном суде тоже...

Однако. Нам довелось присутствовать в заседании надзорной инстанции Ростовского областного суда, куда дело поступило из Суда Верховного Российской Федерации.

И тут в судебном заседании выяснились вещи, просто поразительные. Ну, например:

В основу приговора легли показания т.н. потерпевшей Макакян. Она, по её словам, пришла на приём к Фурсовой и они вроде бы договорились, что за 10 тысяч рублей нежелательная беременность будет прервана. Это то, что называется откровенным враньём. Уже хотя бы потому, что доктор Фурсова физически не могла не только вести приём, но и вообще встретиться с Макакян.

По той простой причине, что в этот день, 3 июня 2011 года, её вообще не было в Усть-Донецке. Она просто находилась на занятиях. На курсах. В Ростове-на-Дону!

И вернулась только 4-го числа. А на работу вышла только 6 июня!

Господа правоведе-



правоохранители!

Есть в юриспруденции такое понятие как алиби. Не слышали? В переводе с латыни означает «инобытность». Тем более, что инобытность доктора подтвердили под присягой двое её коллег и руководители. А вывод из этой следственно-районной судебской «мелочи» следует простой. В торговле полицейской фальсификации, её авторы позабыли о простенькой такой штуке. Находясь на учёбе, доктор Фурсова не являлась должностным лицом, а следовательно попросту не могла быть субъектом преступления, предусмотренного ст. 290 УК РФ!

Не говоря уже о том, что для прерывания беременности такого срока, обязательно используются наркотические медицинские препараты. Они указываются в истории болезни. А сами вещества, врач получает, расходуется и списывается, под строжайшим контролем. Ничего этого не происходило! Что, кстати, проверкой Госнарконконтроля и подтверждено.

Истину «затырить» непросто. Другое дело, если к этому очень стремишься.

Уже в ходе судебного заседания, Макакян сказала, что «ей пообещали помочь прервать нежелательную беременность большого срока, если ... она согласится написать заявление на Фурсову»!

Вот она где «собака зарыта»!

Дальше и вовсе, вполне объяснимая, давно привычная в России полицейская ахинея, которая, увы, часто ложится в основу судебных решений. Разумеется обвинительных. А, как же иначе –то?

При Петре 1, в России, тайной канцелярией заведовал редкостный садист, зверюга А. Ушаков. Этот мастер изощрённых пыток, однажды произ-

нёс: «Россия-то чай погибнет, ежели народец не драть...».

Однако, бросим ещё, хотя бы беглый взгляд на материалы дела. За него взялся лихой полицейский по фамилии Ковбарь. Этот борец с преступностью и коррупцией, на имя своего начальника умудрился направить рапорт «о выявленном преступлении», 3 июня. За три дня (!) до заявления Макакян! А 4 июня подключился и нарконконтроль. Во оперативности!

А потом, в основу приговора, была положена именно эта полицейская писанина! Ни следствие, ни районный, ни областной суды, как-то не заметили ни грубейших нарушений Законов в России, ни откровенных фальсификаций полиции и следствия. Естественно, эту полицейскую галиматью активно подпёр могучим плечом наш национальный позор – Прокурорский надзор. Скажу больше. Даже в крайнем рассмотрении дела, по поручению Надзорной инстанции Верховного Суда России, зам. Прокурора аж Ростовской области, на вопрос суда ответил, усмотрел в этом бреде одно единственное нарушение Закона. Но! Только в том, что штраф на доктора наложен в размере, с применением десятичной дроби – (42,8 крат), что Законом не предусмотрено. А всё остальное, с точки зрения Ростовской области, Закону не противоречит.

Но ведь и это ещё не всё!

Ни следствие, ни судьи трёх инстанций «не увидели», мягко говоря, противоречий в том, что меченые деньги были

P.S. К счастью, когда надзорная инстанция Верховного Суда России, вернула дело в Ростов-на-Дону с требованием пересмотреть его, истина хоть и частично восторжествовала. Надзорная коллегия приговор в отношении врача Фурсовой отменила.

Но представьте себе, чего стоили эти годы доктору...

«обнаружены» на рабочем столе врача на одном этаже клиники, а Фурсову бросились задерживать двумя этажами выше.

Не заметили и такой детали, что ни на руках врача, ни на её медицинском халате люминесцентное свечение просто отсутствует. А на видеозаписи «оперативных мероприятий» чудеса полицейского телешоу, это когда полицейский говорит на камеру, что сечение «немного видно» и тут же закрывает объектив широкой спиной. А лихой опер Ковбарь проделал тот же фокус закрыв собой руки врача. Но и это ещё не всё!

В ходе уже первого судебного заседания выяснилось, что в качестве понятых в оперативных мероприятиях, приняли живейшее участие сотрудники полиции!

Это мадам Тришечкина – инспектор фонда штаба при местном ОВД А вторая соучастница этого действия – г. Самарцева – стажёр в службе начальника тыла!

О таких «мелочах», как бесследно исчезнувшие в ходе следствия вещдоки, мы уже не говорим..

Вы спросите, а зачем вообще это всё?

А вот зачем.

У доктора Фурсовой сложились неприязненные отношения с семьёй хозяйки местного пивбара Семенцово (жесткой начальником местного ФСКН и матерью местного оперработника). А мадам, которой вздумалось прервать беременность, трудилась в этой же пивнушке официанткой.

Вам всё понятно Читатель?

Вот и нам.

ОБЕЗВРЕЖЕНА БАНДА

ПОЛИЦИЯ РО, ПОСЛЕ ПЕРЕСТРЕЛКИ, ЗАДЕРЖАЛА СЕМЬЮ ВООРУЖЕННЫХ ГРАБИТЕЛЕЙ. ИХ ПОДОЗРЕВАЮТ В УБИЙСТВАХ, КАК МИНИМУМ 15 ЧЕЛОВЕК, В Т.Ч. 5-ТИ ПОЛИЦЕЙСКИХ. В ЧАСТНОСТИ, ОНИ РАСПРАВИЛИСЬ С ПОЛКОВНИКОМ НИЖЕГОРОДСКОГО СОБРА Д. ЧУДАКОВЫМ И ЕГО СЕМЬЕЙ. ВЕРСИЯ О «БАНДЕ АМАЗОНОК» БЫЛА И РАНЬШЕ, НО РАБОТАТЬ НАД НЕЙ НЕ СТАЛИ. АНАЛОГИЧНЫЕ ПРЕСТУПЛЕНИЯ СОВЕРШАЛИСЬ В СТАВРОПОЛЬСКОМ КРАЕ.

Перестрелка произошла 8 сентября около 4:00, недалеко от военно-исторического музея (р-н Мухиной балки) г. Акса. Задержанию бандитов предшествовало убийство семейной пары в Аксае. 36-летний главарь банды, его 46-летняя жена и ее дочери 25 и 13 лет прибыли на своем автомобиле «ГАЗель» в Аксайский район. Главарь и его старшая падчерица пересев на скутер, который привезли с собой, подъехали к частному дому, где убили супругов. Искали деньги, но не нашли. Взяли золотые украшения, 3-и бутылки шампанского, водку и упаковку куриных ножей.

В лесополосе, на обратном пути к «ГАЗели», убийцы включили фонарики. Это привлекло внимание патруля вневедомственной охраны, получившего ориентировку на розыск автомобиля. Подъехав, старший группы 29-летний Иван Шаховой спросил, что они там делают в столь

ранний час. Старший бандит, вытащив из-под куртки автомат, застрелил ст. сержанта Ивана Шахового. Алексей Лагода получил ранение в правую руку, но ответным огнем убил нападавшего и ранил девушку. Ему удалось вызвать подкрепление. Вскоре прибыли сотрудники ГИБДД и патруль вневедомственной охраны. Ещё один бандит (гаишник?) сбежал.

Падчерица главаря банды, Виктория Тарвердиева, получив ранения в живот и бедро, скрылась на скутере. Спустя несколько часов раненую, вместе с матерью, задержали в районе х. Алитуб.

На разбой бандиты шли ради заработка, а на убийства полицейских — из-за оружия и из-за личной неприязни.

В сентябре 2012 г. злодеи убили полицейских в г. Новочеркасске. Это подтверждает, обнаруженный при задержании,

пистолет Макарова, принадлежавший одному из убитых правоохранителей.

Опасные преступники долго гуляли на свободе и безнаказанно убивали, т. к. «не имели постоянного места жительства и передвигались по Северо-Кавказскому региону. Это затрудняло их задержание», — пояснили в ГУ МВД, — из-за мобильности и конспирации, банду не могли поймать около десяти лет. Злоумышленники жили в Ставропольском крае, передвигаясь, в основном, ночью. Под видом отдыхающих спали в палатке на берегу Дона или у родственника-полицейского, который был наводчиком.

В полиции не исключают, что у задержанных были сообщники, которые пока на свободе.

Убийство подполковника нижегородского СОБРа Дмитрия Чудакова, его жены и двух детей, произошло 8 июля 2009 г. Труп 34-летнего полицейского, его жены Ирины, сына-первоклассника Саши и дочери были найдены в автомобиле «Жигули» 15-й модели, на обочине трассы «Дон», в районе п. Рассвет. Троиц расстреляли в упор картечью из охотничьего ружья. А 11-летняя Вероника умерла от 37 ударов ножом. Был похищен ноутбук, фен и фо-

тоаппарат (на сумму 43,5 тыс. руб.). Золотые украшения не тронули.

В убийстве обвиняли 26-летнего работника местного рынка Акса — Алексея Серенко. Его сделали обвиняемым лишь на основании грубо проведенной Минюстом баллистической экспертизы. Минюстовский эксперт посчитал, что именно из карабина Серенко убиты Чудаковы, а еще, как минимум, трое других людей. Исследовались пжиж-контейнеры от патронов. Стрелянных гильз не было.

Сообщалось, что Серенко причастен к другим особо тяжким преступлениям. В обвинении Алексею инкриминировали убийства ради самоутверждения.

Пресса отмечала, что для подтверждения своей версии, следователи пошли на фальсификацию материалов уголовного дела. В протоколе осмотра места происшествия указано, что паспорта убитых найдены в машине Чудаковых. Но, по словам водителя «КамАЗа», работавшего неподалеку на строительстве дороги, барсетку и женскую сумку с паспортами Чудаковых он обнаружил на обочине через несколько дней после убийства. Он в этом признался лишь весной 2012 года. А следом и понятия созна-

лись, что, не читая, через 10 дней, подписали протокол осмотра места происшествия. А ещё подтвердили, что паспорта Чудаковых на месте не изымались. Не производилась эксгумация тел убитых, хотя, формально, решение об этом было принято.

По предположению прессы, фокус с документами Чудаковых нужен был следователям, чтобы окончательно «изобличить» Серенко. Милицейское удостоверение Чудакова исчезло. Но оно могло «всплыть» в «нужном» месте, когда следствие окончательно «определило» бы — кто убийца.

Не поверила в вину Серенко и мать погибшего спецназовца Чудакова, заявившая, что если его осудят, то она готова сесть с ним в одну камеру. В июле 2011 г., прокурор РО В. Кузнецов отказался утвердить обвинительное заключение и вернул материалы в СКР для дополнительного расследования из-за «существенных нарушений требований УПК РФ и неполноты предварительного следствия». В августе 2011 г. Серенко отпустили под подписку о невыезде, т. к. предельные сроки его ареста истекли.

4 стр. ►►

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Спортивно-любительское рыболовство имеет многолетнюю историю. Им увлекаются миллионы людей, сто называется от мала до велика. Это не только возможность испытать свое рыбацкое счастье и умение, но и возможность пообщаться с природой и активно отдохнуть. Однако, спортивно-любительское рыболовство регламентируется соответствующими правилами, с которыми мы хотим вас познакомить.

Приказ Росрыболовства от 08.09.2008 N 149 (ред. от 14.01.2011) «Об утверждении Правил рыболовства для Азово-Черноморского рыбохозяйственного бассейна» (Зарегистрировано в Минюсте РФ 16.10.2008 № 12469)

IV. Любительское и спортивное рыболовство

1. Водные объекты рыбохозяйственного значения бассейна Азовского моря (Тульская, Липецкая, Воронежская, Волгоградская, Саратовская, Ростовская области, Краснодарский и Ставропольский края, Республика Адыгея, Республика Калмыкия, Карачаево-Черкесская Республика)

45. Районы, запретные для добычи (вылова) водных биоресурсов: в шлюзовых каналах; на расстоянии менее 500 м у плотин, мостов, паромных переправ; на каналах нерестово-выростных хозяйств, за исключением каналов или их частей, предоставленных для организованных любительского и спортивного рыболовства.



сноводных в реке Койсуг (от устья до впадения в нее реки Чмутовой).

45.2. в водных объектах рыбохозяйственного значения Краснодарского края и Республики Адыгея: добыча (вылов) всех видов водных биоресурсов:

а) перед устьями рек на расстоянии менее 500 м в обе стороны от устья;

б) в межпиманных соединениях, а также в ниже перечисленных гирлах: Пересыпское — на расстоянии менее 500 м от западного и восточного берега, вглубь моря — менее 300 м и вглубь Ахтанизовского лимана — менее 300 м;

Соловьевское — на расстоянии менее 500 м по обе стороны от гирла и вглубь моря — менее 300 м; Куликовское, Сладковское, Горьковское, Зозулиевское и Авдеево — на расстоянии менее 500 м по обе стороны от каждого гирла, вглубь моря — менее 300 м;

Ново-Чапаевское, Чапаевское, Крутобережное и Греково — на расстоянии менее 300 м по обе стороны от каждого гирла, вглубь моря — менее 200 м и менее 200 м вглубь Ахтарского лимана;

Кучугурское (морской сброс Черноерковского нерестово-выростного хозяйства) — на расстоянии менее 500 м по обе стороны от гирла, вглубь моря — менее 300 м и по руслу канала — менее 300 м;

Ясенское (Бейсугский лиман) — на расстоянии менее 500 м по обе стороны от гирла, вглубь моря — менее 300 м, а также менее 300 м вглубь Бейсугского лимана.

45.3. В водных объектах рыбохозяйственного значения Ставропольского края: добыча (вылов) всех видов водных биоресурсов:

а) в чаше консольного водосбора Невинномысского канала;

б) в реке Егорлык от ее истока до впадения в Сенгилеевское водохранилище.

45.4. в водных объектах рыбохозяйственного значения Карачаево-Черкесской Республики:

а) добыча (вылов) всех видов водных биоресурсов:

перед устьями рек на расстоянии менее 500 м в обе стороны от устья;

б) добыча (вылов) форели: в реке Большой Зеленчук и ее притоках — от границы территории Архызского государственного заказника вверх по течению до истока;

в реке Маруха и ее притоках — на расстоянии более 2 км от северной окраины села Маруха вверх по течению до истока;

в реке Аксаут и ее притоках — от северной границы территории базы отдыха «Кишкет» вверх по течению до истока;

в реке Кяфарь и ее притоках — на расстоянии более 2,5 км от северной окраины станицы Сторожевой вверх по течению до истока;

в реке Кардоник — от истока до водопада «Шумка»;

в притоках рек Кубани и Теберды, расположенных в административных границах Карачаевского района: Учкулан (от истока до устья реки Махар); Каракент; Кубранка; Шупшурук; Маара; Карасьют; Индыш; Аманкол; Джалан-кол; Гиляч; Даут; Худе; Чучур; Хурзук; Уллу-Хурзук; Узункол; Махар; Джингирик; Гемалдык; Гедам; Амануз; Уллукам (от истока до устья реки Хурзук); другие безымянные притоки на всем их протяжении;

в реке Большая Лаба — от истока до устья реки Санчара, а также от северной окраины поселка Рожкао до устья реки Закан;

в реке Уруп — от истока до устья реки Себельдинка;

в притоках рек Большая Лаба и Уруп, расположенных в административных границах Урупского района, включая реки: Бурная, Кислянка, Макера, Пхиинка, Дамхурц, Мамхурц, Закан, Меретинка, Большой Блыб, Рожок, Точеная, Бескеска, Псеменка, Власенчиха, Псемень, Теплая;

в реках (включая их притоки), расположенных в административных границах Малокарачаевского района: Эшкакон, Березовая, Аликовновка, Кичмала, Хасаут, Карасунка;

в реке Кума — от моста в селе Красный Восток до истока реки; в реке Подкумок — от скалы Дорбулла до истока реки;

в реках Джегута, Джегонас

(включая их притоки), расположенных в административных границах Усть-Джегутинского района.

46. Запретные для добычи (вылова) водных биоресурсов сроки (периоды):

<*> Сноска исключена. — Приказ Росрыболовства от 14.01.2011 N 16)

46.1. с 15 сентября по 30 ноября — форели в водных объектах рыбохозяйственного значения, расположенных в административных границах Карачаево-Черкесской Республики:

а) река Кубань: от Красного моста Даутского заказника вверх по течению до истока;

б) река Теберда: от аула Нижняя Теберда вверх по течению до истока;

в) река Уруп: ниже устья реки Себельдинка;

46.2. с 1 марта по 31 мая:

а) в реке Мокрая Чумбурка — от устья до северо-западной окраины хутора Юшкино;

б) в Таганрогском заливе от юго-западной окраины села Маргаритовка до северо-восточной окраины села Но-вомаргаритовка и вглубь залива на расстоянии менее 1,5 км;

в) перед гирлом Миусского лимана на расстоянии менее 2,5 км в обе стороны от гирла;

г) в Веселовском водохранилище:

в балках Саговая, Жидковая, Тазина, Малая Садковка, Большая Садковка в районе островов Митрофановский и Лягушатник;

балке Грекова в районе острова Большой;

д) в притоках реки Северский Донец: реке Кундюрючья (от устья до Прохоровской плотины); реке Быстрая (от устья до административной границы поселка Жирнов); реке Калитва (от устья до административной границы поселка Литвиновка);

(пп. «д» введен Приказом Росрыболовства от 14.01.2011 N 16)

46.3. с 1 апреля по 31 мая:

а) в реке Аксай с впадающими в нее реками Тузлов, Грушевка и ериком Караич, рекой Черкасской с Махинским лиманом, реке Койсуг;

б) в реке Мертвый Донец от железнодорожной станции Хапры до устья, ериком Терновом, Песчаном и Нижегородка;

в) на расстоянии менее 500 м у мостов, расположенных на несудоходных реках;

46.4. с 1 мая по 1 июня в Цимлянском водохранилище: от плотины до железнодорожного моста у хутора Ложки;

46.5. с 15 мая по 15 июля — на всей акватории Большого Кубанского водохранилища;

46.6. с 25 апреля по 1 июня — в реке Дон: от железнодорожного моста у хутора Ложки в Цимлянском во-

дохранилище до административной границы станицы Трехостровской, за исключением добычи (вылова) водных биоресурсов одной поплавоной или донной удочкой с одним крючком на одного пользователя, спиннингом с берега без использования всех видов плавсредств;

46.7. с 20 апреля по 1 июня — в реке Дон со всеми его притоками, рукавами, протоками и пойменными озерами на участке выше административной границы станицы Трехостровская, за исключением добычи (вылова) водных биоресурсов одной поплавоной или донной удочкой с одним крючком на одного пользователя, спиннингом с берега без использования всех видов плавсредств;

46.8. с 1 марта по 31 мая — в кубанских лиманах;

с 25 марта по 1 мая — на водоемах Азово-Кубанских нерестово-выростных хозяйств;

(абзац введен Приказом Росрыболовства от 14.01.2011 N 16)

46.9. с 1 сентября по 15 июня — с применением блесен на реке Дон: от водозабора Семикаркорского консервного завода, до верхней оконечности острова Раздорского;

46.10. с распухания льда по 31 июня — на реке Маныч — от устья до запретного пространства Усть-Манычского гидроузла;

46.11. с 15 апреля по 15 июня — рыба;

46.12. с 1 января по 10 июня — рака пресноводного в водных объектах бассейна реки Маныч, Республики Калмыкия и Чограйском водохранилище;

с 1 января по 14 июня — рака пресноводного в водных объектах Ростовской области (исключая бассейн реки Маныч и Цимлянское водохранилище), Краснодарского края и Республики Адыгея;

с 1 декабря по 15 августа — рака пресноводного в водных объектах Ставропольского края и Карачаево-Черкесской Республики;

с 1 января по 15 сентября — рака пресноводного в Цимлянском водохранилище;

(п. 46.12 в ред. Приказа Росрыболовства от 14.01.2011 N 16)

46.13. с 15 ноября по 31 марта — на зимовальных ямах, расположенных на водных объектах рыбохозяйственного значения Воронежской, Волгоградской, Липецкой, Саратовской и Ростовской областей, согласно перечню, указанному в приложении N 3 «Перечень зимовальных ям, расположенных на водных объектах рыбохозяйственного значения Воронежской, Волгоградской, Липецкой, Саратовской и Ростовской областей» к Правилам рыболовства.

Продолжение следует

ОБЕЗВРЕЖЕНА БАНДА

◀ 3 стр.

После освобождения Алексей рассказывал, что в течение двух лет, в неволе, провокации были каждый день. «Мне в камеру подсаживали заключенных, которые провоцировали на драки. Угрожали, что если не признаюсь, будет плохо мне и моей семье».

К его жене, во время следствия, постоянно приходили с проверками и унижали обзывая «алкоголичкой и проституткой». Чтобы она забрала свои показания, что во время убийства была вместе с Лешей в другом месте.

В квартире, где жил Алексей, проходили постоянные обыски. «Все ломалось и крушилось. Снимали полы, порвали линолеум, кафель в ванной сняли. У нас разгромили две квартиры. Стены рушились кувалдой. Много чего разворовывалось. Не все изъятые вещи записали в протоколы обыска. Забрали все письма Леша. Зачем? Мне ответили, что раз я их прочла, они мне не нужны. Забрали даже вещи внука», — рассказывала мама Алексея Людмила Серенко.

Кстати, еще год назад, пресса рассматривала версию «банды амазонок», Рядом с местом убийства Чудаковых, в лесополосе, было найдено три ножа с надписями — «моей любимой амазонке», «моей любимой бандитке».



Алексей Лагода получил ранение в правую руку.

Следователи решили, что ножи к убийству отношения не имеют. Хотя, по заключению судмедэкспертизы, раны Веронике Чудаковой нанесены «не менее, чем двумя колюще-режущими предметами». «Амазонки» и «бандитки» никто не искал. А найденные следы ДНК на рукоятках (в основном, женские) с ДНК Серенко не сличали.

Недалеко, в канаве, были обнаружены матерчатые перчатки. В эту сторону взяла след и поисковая собака. Но перчатки не направили на экспертизу, а ... уничтожили.

На месте убийства осталось 7 пыжей от ружей — 5-ть от «Сайги» и 2-а другого ружья. Убийц могло быть двое. Но дробовые пыжи тоже не отправили на экспертизу.

А ещё журналисты отмечали, что из тела Д. Чудакова извлекли не все пули, не были изучены подногтевые пробы трупов, не исследовались одежда, найденная в машине слюна, следы обуви.

Не отправлялись на экспертизу остатки свежей спермы, найденной у Ирины Чудаковой. Не проводилось вскрытие тела Саши Чудакова. Не делался биллинг телефонных разговоров Чудакова.

Отмечалось даже, что якобы Цапки признались в убийстве офицера СОБРА.

Хронология преступлений «банды амазонок»

17.02.2008 г., в Аксае убиты начальник отдела информационной безопасности Госнарконконтроля М. Злыднев и его супруга. Их расстреляли в собственном доме, а потом добились ножами. Похищена женская дубленка, мужская куртка и ТВ-тюнер.

17.07.2008 г., в Аксайском районе, на обочине трассы «Дон», в иномарке, нашли тело молодого человека и тяжело раненную девушку. Ростовчане А. Сазонов и Ю. Васильева были расстреляны из «Сайги». Похищена барсетка с документами и женская сумочка. Позже Юлия, ставшая не ходячим инвалидом, рассказала, что слышала женский голос: «Добивай ее».

10.03.2009 г., на окраине Новочеркасска, преступники ворвались в дом и убили пожилого мужчину и его невестку. И опять стреляли из «Сайги», а потом добивали ножом. Похищены паспорт, ноутбук, фотоаппарат,

хищен сейф с оружием. И снова, среди бандитов, женщина.

16.03.2013 г., в Аксае, 43-летний автоинспектор Н. Куцеконь вышел на улицу, чтобы проверить, почему сработала сигнализация его машины. Увидев людей, около автомобиля, попытался их задержать, но был смертельно ранен.

8.04.2013 г., в Новочеркасске расстреляна машина сотрудников ЧОПа, прибывших проверить, почему сработала сигнализация в магазине. Раненый водитель Н. Корсунов смог уехать, а его 43-летний напарник Ю. Стаценко умер в больнице. Стреляли из оружия, похищенного у убитых полицейских.

24.04.2013 г., в Аксайском районе, а/инспектор А. Юрин, живший в частном доме в х. Малый Мишкин, вечером решил перегнать машину. Когда он вышел, его расстреляли в упор. Грабители пытались ворваться в дом, но дверь успела закрыть супруга полицейского. Нападавшие ушли ничего не взяв.

8.09.2013 г., в Аксае, бандиты ворвались в частный дом супругов. Убили их и похитили продукты.

Позже арестовали наводчика бандитов — бывшего сотрудника ДПС г. Аксая ст. лейтенанта Сергея Синельник, 1982 г.р. А так же его супругу Анастасию Синельник — пособника преступников. У них изъяты вещи, похищенные при совершении преступлений. Следователи проводят обыски по месту жительства подозреваемых — в Ставропольском крае. Обнаружено около 19 ед. огнестрельного оружия (в т.ч. похищенные у убитых полицейских), глушители, 2-е гранаты, боеприпасы, средства конспирации, вещи, взятые после разбойных нападений.

46-летняя Инесса Тарвердиева оказалась вдовой сотрудницы МВД. Сожитель Роман, в своё время убил её супруга. После этого стали жить вместе. Сейчас Тарвердиева дает признательные показания. Она заявила, что с Романом они вместе планировали преступления: он выбирал оружие, а она определяла пути отхода. Тарвердиева подтвердила факт, что о преступлениях знал С. Синельник, у которого преступники иногда жили, т. к. Синельник приходился мужем сестры Романа.

Итоги всей этой печальной истории неутешительны. Ведь более 10 лет опаснейшие преступники грабили и убивали людей. И только благодаря случайной(!) встрече рядовых героев-полицейских, честно выполнявших свой долг, преступники задержаны. И то ценою жизни Ивана Ша-



Иван Шаховой. Вечная память герою.

хового, который прикрыл раненого товарища. А как же слова зам. начальника областного убойного отдела Олега Лигай, который обещал, еще до Нового года разыскать преступников. Впрочем, до 2014 года и разыскали.... Тем не менее, почему-то сократили наряды ППС патрулирующие города нашей области. А кто воспитывал и натаскивал «оборотня в погонах» С. Синельника, когда он работал в уголовном розыске г. Аксая? Под чутким руководством зам начальника ОВД Аксая В. Чернышова и начальника УР Э. Палий? Достаточно вспомнить, как в Аксайском ОВД старательно уводились от ответственности кавказцы, напавшие, в начале этого года, на больницу г. Аксая. А Палий даже пытался задержать нашего сотрудника, доставившего в Аксайский ОВД газеты «Пик»(!) А потом служба бандита в Аксайском ГИБДД... Там он даже занимался расследованием транспортных происшествий. Никто ничего не замечал? Кстати, прошла информация, что автоинспектор Юрин был напарником Синельника и якобы был убит потому, что «много знал»... А кто аттестовывал «оборотня»?

А, если ещё вспомнить деяния прокурора Аксайского района Загоруйко (ранее мы рассказывали об этом) И действия аксайского следствия в отношении спецназовца Р. Матвеева, то складывается впечатление, что в г. Аксае расцветает некая такая аура. Где тамошнее правоохранительное начальство смотрит в книгу, а видит... Не пора ли тщательно проверить всю эту Аксайскую, тесно сплочённую, правоохранительную спайку? Что-то там не так...

Вот еще некоторые случаи нападения на полицейских в РО. 12 сентября, 2012 г., на площа-

ди у ж/д вокзала Каменск-Шахтинского, четверо молодых людей напали на сотрудников ЧОПа и оказали сопротивление сотрудникам ОГИБДД, которые пытались их задержать.

16 сентября 2012 г., в Ростове-Дону молодой человек избил двух сотрудников ГИБДД, но был задержан.

10.04.2013 г. жители Дагестана Гаджимагомедов К. и Гаджимагомедов Р. напали на сотрудников полиции г., прибывшим для освобождения захваченного преступниками человека. Нанесли полицейским многочисленные удары ногами и руками.

1 июля 2013 г., в центре Ростова, на пересечении ул. Чехова и Седова трое неизвестных напали на 2-х полицейских. Одного из стражей порядка сильно ударил трубой по голове. Он потерял сознание. Второго избивали ногами. У полицейских забрали из карманов ценные вещи и наручные часы.

5 июля, около 23-00, сотрудники спецроты ДПС прибыли на парковку торгового центра «Леруа Мерлен» в п. Верхнетемерницкий (Аксайский район). Полицейские прибыли по сообщению местных жителей о нарушении порядка в связи с автогонками, в которых участвовало около 60 машин. Водитель одного автомобиля проигнорировал требование сотрудников ДПС остановиться и предъявить документы. А потом дважды намеренно врезался в патрульную машину. Когда один из полицейских открыл водительскую дверь, водитель ударил его и порвал форменную одежду попытавшись забрать табельное оружие. Еще один хулиган нанес инспектору несколько ударов бутылкой по голове и скрылся.

В последнее время, жители донской столицы, наблюдают такую картину — оформлением ДТП в Ростове занимается только один сотрудник ДПС. Якобы на это дано распоряжение руководства ГИБДД области. А чтобы предотвратить завладение табельным оружием, то его полицейским ... не выдают! Вот и ездят полицейские в одиночку, без оружия, в т.ч. ночью. А, как мы видим, бывает всякое... А ещё, жители Ростова замечали в некоторых машинах полицейских оформляющих ДТП «аварийных комиссаров». У страховщиков такие водители? Что же происходит в нашей правоохранительной системе?! До каких пор будут сокращаться «штаты» низовых звеньев полиции в угоду т.н. экономике? Только такая экономика часто «выходит боком»...

Николай СМЕРНОВ



Инесса Тарвердиева дает показания.

ПРЕСТУПНОСТЬ
и коррупция

Этот и все предыдущие номера газеты вышли в свет в результате деятельности журналистов являющихся сотрудниками информационного агентства «СеВерный Кавказ»

Учредитель:
Межрегиональный комитет по борьбе с терроризмом, экстремизмом и коррупцией
www.ikokrim.rnd.ru

Адрес учредителя: пр. Соборный, 21,
издателя: ул. Горького, 82.
Телефон 8-961-306-05-05.

Газета зарегистрирована в ФС по надзору в сфере связи информационных технологий коммуникаций (Роскомнадзор). Свидетельство ПИ № ФС 77-47029 от 19.10.2011

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
С.В. Слепцов
ШЕФ-РЕДАКТОР
С.Р. Санадзе
ЗАМ. ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА
Н.А. Оришко
Г.П. Меньяло — правовые вопросы

Ш. Х. Карабашев
вопросы экономики
Михаил Фоменко
зам.сектором сельхозпроблем
Подписано в печать:
По графику — 11.09.2013, 20.00
Фактически — 11.09.2013, 20.00

Тираж: 5000 экз.
Заказ №
Цена свободная
Отпечатано:
Типография ООО «Антей»
Мнение авторов не всегда совпадает с мнением редакции. При перепечатке ссылка на газету «ГЛК» обязательна.